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Ata da 13a (décima terceira) reunião extraordinária da Câmara Municipal deSão Gota rdo realizada no dia 0i (primeiro )deagosto de 2011 (dois mil eonze), às í9:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião,
no.45, nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador João Lúcioda Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair
César Rodrigues, Domingos Sávio Rodri gues, Marcilon Laci Rodrigues e MozarBorges da Silva. Havendo quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta aDécima Terceira Reunião Extraordinári a do ano de 2011, em nome de Deus. Oprimeiro secretário Mozar fez a leitura da ata da ultima reuniáo e da convoca çaoda presente reunião. O Sr. presidente João Lúcio informa a todos que foi
encaminhado a esta Casa de Leis convite para inauguração do pSF Sâo Gera ldo
às '18:30 (dezoito horas e trinta minut OS) dia 04 (quatro) de agosto de 20í 1 (doismil e onze). O Sr. Presidente afirma que a respeito do projeto de Lei
Complementar n". 4312011, não foi ap resentado parecer de nenhuma comissão epor este motivo náo será possível levar o projeto em votaçáo. O vereador
Claudionor Anicésio pede ao Sr. presidente que seja constituída comissão
especial para elaboração do parecer O vereador Mozar afirma que há grande
necessidade da contratação temporári a dos Íuncionários pois o maquinário está
completo para oferecer trabalh os a comunidade e não há operadores suficientes;
e pede ao Sr. Presidente que subseqüente a formação da comissão especial,
seja passado o projeto em votação. O Sr. Presidente passa em votação formaçãode Comissáo Especial; todos os vereadores presentes concordaram. Sr
Presidente João Lúcio nomeia os vereadores Divair, Mozar e Claudionor para
compor a Comissão Especial, já que a presente reunião Íoi convocada para a
votaçâo do Projeto de Lei Complementar n". 43t2011, e declara intervalo de S
(cinco) minutos para emissão de parecer. Após intervalo, o Sr. primeiro
Secretário Mozar Íez leitura do parecer apresent ado pela Comissão Especial, que
feitas as consideraçÕes necessárias, apresentou emendas modificativas aos

vicinais, e as grandes cobranças ao Executivo por melhoras. O vereador Marcilon
complementa as palavras dos nobres colega, e afirma que aprovou o projeto na
primeira vez que ele esteve em plenário, e irá aprova-lo novamente; diz ainda que
não é discriminando os atuais operadores da Prefeitura, mas não o bastante para
colocarem todas as máquinas para funcionar. O vereador Dominqos cumprimenta
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artigos 10' (décimo), 12" (decimo segundo) e 14. (decimo quarto), e ao §2.(segundo) do art. 14' (décimo quarto), e opinou pela aprovação do piojeto de iei
complementar n" . 4312011 . o vereador Marcilon Laci cümprimentá a toaos
presentes e questiona se continuará os i5 (quinze) cargos. o vereador Mozar
afirma que sim. o vereador Divair cumprimenta a todos presentes e afirma que
no parecer optaram por votar favorável, pois o povo de são Gotardo sáÍra
beneficiado com a aprovação do referido projeto, onde houve um consenso em
retornar esse projeto em plenário, porque ele já foi passado em plenário no dia .15

de março de 2011, e inferizmente foi reprovado, e agora o irrojeto vortou ao
plenário e terá o número de votos necessários para aprovação do mesmo. o
vereador Divair da continuidade afirma ainda, que com essas novas máquinas
adquiridas pela administração pública haverá contratação de .,l5 (quinze)
operadores de máquinas, para executarem grandes serviçós a nossa ciàade. o
vereador Mozar agrade aos companheiros que estão juntoi pelo mesmo objetivo,e que sabem dos probremas das estradas vicinais, onde neceisitam
urgentemente de melhorias, e com a aprovaçâo do referido projeto isto irá
acontecer; clta ainda a dificuldade que é o transporte escolar nas estradas
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a todos presentes e afirma que nunca foi muito a favor de contratações, porém a

situaçáo está difícil, onde as estradas estáo em péssimas condiçÓes e não pode

deixar máquinas paradas por falta de operadores, e que não há ninguém contra
os atuais operadores, porém não sáo suficientes para exercerem os trabalhos. O
vereador Domingos aproveita a oportunidade e afirma que há necessidade de

cobrar do Executivo para contratar uma van ou outro meio de condução para

levarem os operadores e deixar as máquinas onde estão sendo executados os

serviços, e cobrar ainda uma atitude rápida do Prefeito sobre a carregadeira,
patrola e outros três caminhôes que estáo para chegar. O vereador Claudionor
aÍirma que o Projeto PADER é muito importante para Sáo Gotardo que vem
somar melhorias para nossa cidade, e reafirma o que os nobres colegas falaram,

onde náo se pode permitir máquinas paradas por falta de operadores' e ressalta
a grande importância desse Projeto ao municipio, onde também votou favorável

na primeira vez que o projeto passou em plenário e irá votar a favor novamente
O vereador Mozar e reafirma que as máquinas estão paradas, sendo que

poderiam estar trabalhando para o benefÍcio de nosso município. O Sr.

Presidente João Lucio afirma a respeito do projeto, onde sempre foi favorável ao

mesmo, e se pudesse votar favorável assim faria, no mesmo caso do Projeto
BDMG, que também era favorável a aprovação do mesmo; o Sr. Presidente
afirma ainda que recentemente foi aprovado projeto para compras de máquinas,

e de nada adianta novas máquinas sem operadores O Sr. Presidente da

continuidade a palavra e afirma que os vereadores náo tem nada contra os atuais
operadores da Prefeitura, porém muitos estáo aposentando e tirando licença, e a
falta de operadores está muito grande, e por estes motivos o vereador está

empenhando junto aos colegas para colocar o projeto novamente em votação. O
vereador Mozar afirma que há grandes projetos de obras para a cidade, que

trarão grandes benefícios, e isto é o sinal que há vereadores nesta Casa de Leis

que esião preocupados com a cidade e auxiliando os trabalhos do Executivo; diz

ainda que estamos entrando em uma nova era de grandes mudanças em nosso

município, onde deixará marcas de uma boa política. o vereador claudionor
parabeniza o Sr. Prefeito por ter comprado as novas máquinas' ao vereador
Domingos por ter empenhado junto ao Banco do Brasil para comprar as

máquinas, e ao Sr. Presidente João Lúcio que também está empenhado para

aprovaçáo do projeto em discussão. O vereador Domingos afirma que não se
pode esquecer dos Deputados Marcos Montes, Aracely e Herly que doaram
máquinas, e aproveita a oportunidade e cobra do Executivo que coloque as

máquinas de asfalto para úabalhar, pois parece que o Prefeito reformou as que já

tinham e adquiriu nova máquina. O vereador Mozar parabeniza os vereadores
que viajaram para buscar recursos, e que agora estão colhendo os frutos. O

Parecer do Pro.ieto de Lei complementar n'. 4312011 Íoi passado em votação e
aprovado por 05 (cinco) votos. Em seguida o Projeto de Lei Complementar no.

43t2011, que dispõe sobre a criação do Programa de Aceleração do
Desenvolvimento Rural de São Gotardo - PADER e dá outras providências, foi
passado em votação no plenário e aprovado por 05 (cinco) votos. O Sr.

Presidente João Lúcio convoca a todos para reunião extraordinária no dia 08

(oito) de Agosto às 19:00 (dezenove horas) para recebimento do Projeto de Lei

que trata sobre o concurso na Câmara Municipal. O vereador Marcilon Laci

solicita do Sr. Presidente que faça uma moção de congratulação ao Ryan que é
Campeão Brasileiro de Taekwondo, pois um jovem assim serve de exemplo, e
pede que faça também uma reunião solene para homenageá-lo na Câmara. O Sr.
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residente afirma que irá providência a Moçáo e após apresentação da mesma

marcar reunião solene. O vereador Mozar Borges pede que a moção pedida pelo
vereador Marcilon seja em nome de todos os vereadores presentes na reunião. O
vereador Marcilon afirma que deseja que seja colocado o nome de todos, pois
todos tem que parabeniza-lo. O Sr. Presidente declara palavra livre. O vereador
Marcilon parabeniza os vereadores Mozar Borges, Claudionor Anicésio e Divair
César por terem passado no vestibular de Direito, e os deseja felicidades e que
Deus os abençoe nessa caminhada. O vereador Mozar agradece as palavras do
vereador Marcilon, e demonstra sua satisfação em ser aprovado pelo CESG, a
faculdade de São Gotardo, e agora com este novo curso nosso Município só tem
a ganhar, e agradece ao Sr. Presidente recém formado em Direito, que acabou
sendo um incentivo para esta nova caminhada. O vereador Divair agradece ao
vereador Marcilon pela parabenizaçáo, e afirma que o novo curso é uma
conquista para São Gotardo, e que com este curso estaráo mais aptos para
deÍender os diretos dos cidadãos. O vereador Claudionor agrade as palavras do
vereador Marcilon, e reafirma que o curso vem trazer grandes benefícios. O Sr.
Presidente também parabeniza os vereadores que passaram no vestibular, e diz
para eles não desanimarem, pois é um curso ótimo. O vereador Domingos
também parabeniza os vereadores que passaram no vestibular. Nada mais
havendo, o Sr. Presidente declara encerrada a reuniáo. Do que para constar
lavrou-se a presente ata que lida se achada de acordo vai assinada pela Mesa
Diretora. (Nada mais)
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